

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Пап, я не мама...

Погибель жены Алексея принесла ему много боли и страдания, он не мог смириться что его любимая жена исчезла и больше никогда не вернется, и поэтому он начал заглушать эту огромную дыру в своей груди алкоголем. У Алексея росла дочка которой недавно исполнилось 18 лет, она поступила академию и была очень похожа на свою родную мать, такие же красивые и пышные темные волосы, длинные ресницы, прекрасные синие глазки и немного пухловатые губки, а кожа была такая чистая и гладкая, тело у нее было подтянутое как и у своей мамы, грудь 3 размера. Когда дочка вернулась вечером после учебы, она снова увидела знакомую картину. Отец как всегда пил в темноте, он смешивал водку и виски, запивая даже пивом, его уже не интересовала жизнь без своей любимой, когда дочка включила свет он приподнял голову - Папа, пожалуйста, прекрати пить - А.. Аня, ты вернулась... мне так плохо... - Я все понимаю, мне тоже очень плохо, у тебя есть я... не забывай У Ани промелькнула слеза на глазах, и она пошла в свою комнату, ей самой было сложно, да еще и отец запил, Аня легла на кровать уставшая и начала немного засыпать. Алексей напился и его начало клонить ко сну, он пошел в ванную чтобы почистить зубы и умыться, далее направился в свою комнату, когда он разделся до трусов и прилег на кровать, он почувствовал одиночество, ему стало холодно что он остался один, но вдруг он вспомнил о своей дочери и встав, направился к ней в комнату. Он пришел к ней и увидел как она лежит дрожа, подойдя к ней он погладил её волосы, щеку, Аня проснулась от прикосновений отца - Что случилось пап? - Извини, ты не будешь против если я посплю с тобой - А..хорошо, постелю кровать только Аня встала с кровати и начала стелить кровать, Алексей смотрел на неё и заметил как она сильно похожа на свою мать, он понял что нужно завязывать с алкоголем, жизнь еще не закончена, у него есть дочка ради которой можно продолжать жить. Он выключил свет когда Аня постелила кровать, Аня разделась и была в трусиках и лифчике, она собиралась так спать с отцом и совсем не думала о чем-то пошлом, ведь это был её отец - хоть даже он был в пьяном состоянии. Порно истории на PornoRasskazy.com Алексей сам не думал ни о чем таком, он лег на кровать, прижался к стенке, дочка выключила свет и прилегла на его руку, Алексей обнял дочку и сказал - Я люблю тебя, я обещаю что не буду больше пить - Я тоже тебя люблю, папа Ночь была тихой, ровно три часа времени было как Алексей проснулся, он увидел что рядом с ним лежит его жена, у него начались глюки и провалы в мозгу, он начал чмокать свою дочку в губы, уставшая Аня крепко спала и не хотела просыпаться, видя хороший сон где они все вместе, Алексея рука потянулась к попе дочери и начала немного сжимать её, потом он подвинул к себе дочку и забрался на неё сверху, раздвинув ей ноги он тут же захотел снова ощутить чувство слияния с любимой женой, дочка начала просыпаться, у Алексея был толстый член средней длины, он взял в руку член и сдвинув трусики, нащупал дырочку дочки. Резкий толчок и громкий стон от дочки, девственная плева дочери порвана, Аня почувствовала боль и жар в промежности, она не понимала что происходит, но придя в себя она увидела сверху родного отца который начал двигаться - Пап, ты что делаешь, нет, нет... Она попыталась вырваться, но отец навалился на неё и принялся целовать, он не слышал её голоса, он вообще ничего не слышал, и продолжал трахать истекающую кровью лоно дочери, дочка услышала как он говорил неразборчиво и повторял имя жены, в груди у нее было странное чувство, она не верила своим глазам - Я не

мама, пожалуйста прекрати, это не правильно... - Это не правильно... – начала повторять дочка Алексей ускорился, узкая вагина дочери сжимала его, он сделал пару быстрых толчков, и начал заливать спермой родную дочь, Аня почувствовала горячую жидкость что её заполняла, она застонала, а по её глазам полились слезы... Ну что, продолжение? Не слишком ли грустно получилось? Нагнал я конечно атмосферу, или не?) Лайк если понравилось, ваши лайки дают мотивацию чтобы писать дальше) R739880804546 Огромная благодарность тем кто меня поддержал: 1: Devour 50rub – Спасибо :) 2: 3: